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МЕТОДОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ ІДЕНТИФІКАЦІЇ, ОЦІНКИ І АМОРТИЗАЦІЇ 

ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Впровадження положень Податкового кодексу стосовно основних 

засобів з методологічної точки є позитивним кроком, оскільки положення 

Податкового кодексу значно краще відповідають Українським 

стандартам бухгалтерського обліку, тобто Україна зробили суттєвий крок 

до зближення податкового і бухгалтерського обліку. Регулювання щодо 

нарахування амортизації надає підприємствам більшу гнучкість щодо 

вибору методу нарахування амортизації, який відповідає реальному 

спрацюванню відповідного об’єкту засобів. 

Проте, намагання зблизити бухгалтерський і податковий облік 

основних засобів і мати однакові суми амортизаційних відрахувань 

можуть бути зведені нанівець через наступні причини: 

1. В бухгалтерському обліку амортизуються основні засоби як активи, а в 

податковому обліку амортизації підлягають витрати на придбання  основних 

фондів. У випадку, наприклад, безоплатної передачі об’єкта основних засобів 

на підприємство, з цієї причини вартість основних засобів в бухгалтерському 

обліку буде збільшена і, відповідно, зросте сума амортизаційних відрахувань. 

В податковому ж обліку оскільки підприємство не здійснювало витрат на 

придбання цього об’єкта основних засобів, його вартість не підлягає 

амортизації. 

3. Існуюча заборона на амортизацію невиробничих основних засобів в 

податковому обліку призведе також до розбіжності в сумі бухгалтерських і 

податкових амортизаційних нарахувань. Актуальним залишається питання 
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застосування єдиних методологічних підходів до відшкодування вартості 

основних невиробничих засобів в бухгалтерському і податковому обліку.  

4. Методика переоцінки в податковому обліку є безглуздою і економічно 

необґрунтованою, оскільки вже після першої переоцінки вартість об’єктів 

основних засобів в бухгалтерському і податковому обліку буде суттєво 

відрізнятися; вартість, що амортизується буде різною, що призведе в 

майбутньому до розбіжностей у величинах амортизаційних відрахувань.  

5. Різні методичні підходи до відшкодування витрат на ремонт основних 

засобів потребують більш чіткої регламентації. 

Проте, слід особливо наголосити на тому, що введення Податкового 

кодексу і, відповідно, зміна правил ведення бізнесу, в період, коли 

економіка Україні ще не вийшла з кризового стану, може бути 

виправданим лише за умов його досконалості, чіткої регламентації всіх 

категорій і процесів, чого, як доводять наші дослідження в площині 

основних засобів, не відбулося. 
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